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Ekonomickým směrem zaměřený internetový portál Kurzy.cz se i v minulém roce těšil
zájmu uživatelů internetu a udržel si v segmentu financí své postavení jedničky na trhu.
Počet návštěvníků serveru Kurzy.cz se měsíčně pohyboval průměrně nad 2 miliony,
návštěvníci serveru zobrazili téměř 18 milionů stránek měsíčně (dle dat nezávislého
projektu NetMonitor).

Kurzy.cz v loňském roce pokračovaly v rozšiřování svého obsahu a zpravodajství, portálu přibyla celá
řada sekcí a dat, navštěvované byly také letité sekce. Hojnému zájmu se těšila například online
Kalkulačka výpočtu čisté mzdy, či podpory v nezaměstnanosti, ale také výpočtu důchodu, z
investičních sekcí se zájem zvedl o rostoucí zlato a drahé kovy a také kryptoměny.

Zvýšení velkoobchodních cen energií, které výrazným způsobem zvedlo inflaci, bylo jedním z
důležitých společenských témat. Zhruba třetinová ztráta na úsporách a mzdách za poslední 3 roky
pak přinesla zvýšený zájem o informace k dlouhodobé inflaci a úrokových sazbách ČNB a bank.
Úrokové sazby oproti minulé dekádě vzrostly a vrásky tak přináší nejednomu držiteli hypoték.
Historicky nejnižší hypoteční sazby pod 2 % se staly dávnou minulostí a s postupem času stále více
majitelů nemovitostí musí řešit refinancování hypotéky. Vyhledávanou zůstávala hypoteční
kalkulačka, potažmo celá hypoteční sekce.

Pro automobilisty se v loňském roce stal realitou konec velkých technických průkazů. V návaznosti
na to Kurzy.cz přišly vůbec se svou první aplikací pro chytré telefony s názvem „Moje Auto“.
Aplikace je zdarma a umožňuje uložit si „e-techničák“, tedy technické informace o svém automobilu
do mobilu. Je možné zjistit si během několika vteřin také informace o jakémkoliv jiném domácím
registrovaném vozidle nebo si přes VIN prohlédnout data o vozidle v autobazaru, z inzerátu či z VIN
auta na ulici.

Aktuální ceny nejen českých akcií a širokého spektra komodit či kryptoměn se staly pro návštěvníky
portálu Kurzy.cz již dávno samozřejmostí. V dané oblasti došlo k dalšímu rozšíření možnosti zobrazit
si vývoj graficky u celé řady dalších instrumentů. V loňském roce pokračující globální růst cen akcií
či doslova další skok cen předních kryptoměn přinesl setrvalý zájem o data, zprávy, komentáře i
různorodé názory odborníků v daných oblastech.

Výraznou doménou portálu Kurzy.cz zůstává jedinečná možnost vyhledávání a vizualizace údajů z
Obchodního či Živnostenského rejstříku. Graficky lze totiž zdarma zobrazit aktuální i historické
vazby firem, jednotlivých osob či dokonce provázanosti dle sídla. Nejen podnikatelům navíc Kurzy.cz
nabízejí možnost vyhledávání v zákonech a změnách v nich či nástroje napomáhající v orientaci či
výpočtech v daňové oblasti.

Do roku 2025 vstoupily Kurzy.se nově spuštěnou sekcí týkající se zdravotnictví. Vyhledat si tak lze
nově například místně nejbližšího lékaře či zdravotní zařízení. Pro letošní rok se zdaleka nejedná o
jedinou novinku, připravujeme další rozšíření. Budeme se i nadále snažit přinášet co možná nejvíce
kvalitních a seriózních informací a věříme, že se tak v návaznosti i dále zvýší počet uživatelů portálu
Kurzy.cz.

Server kurzy.cz se v návštěvnosti dlouhodobě umísťuje na předních pozicích v oblasti ekonomiky a



financí v oficiálním měření Netmonitor, podobně i v populárním monitoringu návštěvnosti
Similarweb v sekci finančních webů .
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